

Kiehl-Legnodur-Titan

Produs de protecție mățuit bicomponent pentru podele din lemn

Proprietăți

Produs cu concentrație de substanțe solide mărită, pentru pavimente uleiate și sigilate din lemn brut. Produce un film transparent mățuit. Este foarte rezistent la frecvență, la uzură și la substanțe chimice. Totodată este rezistent la dezinfectanți de suprafață și foarte rezistent la dezinfectanți pentru mâini.

Compoziție

Dispersie plastică fără săruri metalice, plastefianți (fără TBEP), ceară polietilenică, solvenți solubili în apă.

Valoare pH (concentrat): ca. 8

Domeniul de Întrebuințare

Este indicat pentru protecția pavimentelor brute (în spitale, azile de bătrâni, școli, grădinițe și diferite domenii publice) cum ar fi parchet, dușumele, pavaie din lemn, parchet industrial, scări, plăci-OSB, lemn înleiat, etc. care sunt sigilate, sau întreținute cu uleiuri fără ceară, cum ar fi Kiehl-Basic-Oil, Kiehl-PurOil, sau Kiehl-Eco-Refresher. În caz de aplicare pe parchet lăcuit sau protejat industrial, testați aderența acestora.

Întrebuințare

Înainte de aplicare, suprafețele trebuie curățate uscat (cu mașina monodisc, coroană de aspirat, aspirator, Kiehl Legno-Pad) până când se obține o optică mățuită uniformă.

Înainte de întrebuințare trebuie adăugată și bine amestecată, componenta a doua, Kiehl-Durator la produsul de bază Kiehl-Legnodur-Titan (1 flacon la 1 canistră = 100 ml la 5 litri). Goliți flaconul cu Kiehl-Durator complet în produsul de bază și agitați bine. După agitare așteptați 5 minute. Produsul bicomponent obținut, trebuie aplicat în timp de 12 ore. După acest timp produsul întărește și nu mai poate fi prelucrat.

Protecție:

O aderență și optică perfectă rezultă numai pe suprafețe curățate, fără urme de grăsimi, ceară, siliconi, straturi de protecție și praf. Turnați ca. 300 ml din produs nediluat pe podea și împrăștiati-l imediat cu ajutorul unui "ursuleț" sau cu un mop plat, sub formă de straturi fine, suprapuse și uniforme, pe o suprafață de ca. 10 m². Lucrați repede în continuare, în straturi suprapuse (umed în umed) evitând o uscare a podelei în timpul aplicării. În funcție de suprafața pavimentului aplicați 1-2 straturi fine, în timp de 90 minute (maximal 6 ore). Numai pe straturi bine uscate rezultă un film de protecție rezistent.

Produs pentru curățarea uneltelor: apă

Aviz: Stratul de protecție rezultat, poate fi îndepărtat numai prin șlefuire și nu prin decapare. Pentru curățenia de întreținere și măsuri de menajare respectați indicațiile de întreținere conf. DIN 18356.



Curățenie / protecție pentru lemn și parchet

Consum pe metru pătrat

Strat de protecție: 30 ml / strat

Produs nedestinat aplicațiilor casnice în conformitate cu normele CE/44/1999 Art. 1!

Ambalaj

2 x 5 litri canistre și 2 x 100 ml flacoane / carton

Art.-Nr. j 22 14 205

A se feri de îngheț!



Kiehl-Durator

Este a doua componentă pentru Kiehl-Legno Titan

Compoziție

Produs de reticulare, substanțe ajutătoare. Valoare pH (concentrat): ca. 8

GHS 05, 07, 08, 09, Pericol (în concentrat);

H302 Nociv în caz de înghițire. H317 Poate provoca o reacție alergică a pielii.

H318 Provoacă leziuni oculare grave. H341 Susceptibil de a provoca anomalii genetice.

H373 Poate provoca leziuni ale organelor în caz de expunere prelungită sau repetată.

H411 Toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung. P260 Nu inspirați aburi.

P273 Evitați dispersarea în mediu. P280 Purtați mănuși de protecție/imbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței.

P301+P312+P330 ÎN CAZ DE ÎNGHIȚIRE: sunați la un CENTRU DE INFORMARE

TOXICOLOGICĂ/un medic, dacă nu vă simțiți bine. Clătiți gura. P302+P352 ÎN CAZ DE

CONTACT CU PIELEA: spălați cu multă apă. P305+P351+P338 ÎN CAZ DE CONTACT

CU OCHII: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact,

dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți.

P308+P313 ÎN CAZ DE expunere sau de posibilă expunere: consultați medicul.

P314 Consultați medicul, dacă nu vă simțiți bine. P391 Colectați scurgerile de produs.

Conține: Trimethylolpropane tris (2-methyl-1-aziridine propionate) (INCI).